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the unchoice
coercion is an injustice, not a “choice”
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• 84% were not adequately informed,
• 64% were pressured by others,
• 52% felt rushed, 54% unsure, yet ...
• 67% received no counseling,
• 79% not told of alternatives.

Most abortions are unwanted, coerced or even forced.
No wonder they’re calling it the UnChoice.

New facts. New hope. New healing. Learn more:

If most abortions involve coercion,
why are we still calling it a choice?

It wasn’t about authentic choice, but healing is possible.

“They said I made the right decision
but I was never given a choice.”

TheUnChoice.com
Abortion is the unchoice.  Share new facts. Find new hope.
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An unwanted, coerced,
deceptively informed or forced
“choice” ... is no choice at all

• 64% felt pressured by others
• Coercion can escalate to violence
• 52% felt rushed and 54% unsure, yet
• 67% received no counseling
• 84% not adequately informed
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Most abortions are unwanted, coerced or even forced.
No wonder they’re calling it the UnChoice.

New facts. New hope. New healing. Learn more:

“They said I made the right decision
but I was never given a choice.”

A choice made in the dark
... is no choice at all
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most abortions are about
coercion, not “choice”
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A choice made in the dark
... is no choice at all
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